
Resultat enquestes satisfacció del professorat (CITM)

*Escala d'1 a 5

Mitjana* % resposta Població

Si et plau, valora l'adequació del suport a la formació per al desenvolupament de l'activitat 
docent (Personal de Secretaria Acadèmica i Serveis de suport)

4,55 17,6%

La coordinació docent entre assignatures a les titulacions en què participo és l'apropiada 3,59 17,6%

Els mecanismes i sistemes interns d'informació han sigut apropiats 4,27 17,6%

El perfil d'ingrés dels estudiants ha sigut l'apropiat 4,14 17,6%

El treball i la dedicació dels estudiants van estar adequats 4,23 17,6%

Els resultats de l'aprenentatge obtinguts pels estudiants de les assignatures que imparteixo 
van estar adequats

4,50 17,6%

L'estructura del pla d'estudis (assignatures i matèries i el seu pes) 
és apropiada

3,95 17,6%

L'organització del desplegament del pla d'estudis (grups, horaris, etc.) 
va ser apropiada

4,23 17,6%

L'adequació de l'enfocament, l'organització i l'avaluació dels TFG va 
ser apropiada

4 15,2%

Els recursos docents disponibles són apropiats 4,68 17,6%

El perfil de competències (resultats d'aprenentatge previstos) 
en la titulació és adequat

4,18 17,6%

Els equipaments necessaris (informàtics, materials, etc.) 
per a desenvolupar correctament la docència són apropiats

4,55 17,6%

L'adaptació a les assignatures dels equipaments docents 
d'espais de pràctiques és l'adequada

4,59 17,6%

La utilitat de les tutories del estudiants és l'adequada 4 14,4%

El nivell formatiu dels estudiants titulats és adequat (valoració global) 4,32 17,6%

Mitjana global 4,25
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